
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 542-2002, 7 mai 2002

Loi sur la conservation et la mise en valeur de la faune
(L.R.Q., c. C-61.1)

Exploitation de la faune

— **Tarification**

— **Modifications**

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 15 mai 2002,
134^e année, n° 20, page 3045.

Aux pages 3047, 3048 et 3049, annexe II, troisième
colonne de l'en-tête, on aurait dû lire «**2002-2003**» au
lieu de «**2003-2003**».

38419